
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 
NIEDZIELA PALMOWA, 

CZYLI MĘKI PAŃSKIEJ 
 

 

Z Ewangelii według Świętego Łukasza 

 

Gdy przybliżył się do Betfage i Betanii, ku górze zwanej Oliwną, wysłał dwóch spośród 

uczniów, mówiąc: «Idźcie do wsi, która jest naprzeciwko, a wchodząc do niej, 

znajdziecie uwiązane oślę, którego nie dosiadał żaden człowiek. Odwiążcie je  

i przyprowadźcie. A gdyby was kto pytał: „Dlaczego odwiązujecie?”, tak powiecie:  

„Pan go potrzebuje”». 

Wysłani poszli i znaleźli wszystko tak, jak im powiedział. A gdy odwiązywali oślę, 

zapytali ich jego właściciele: «Czemu odwiązujecie oślę?» 

Odpowiedzieli: «Pan go potrzebuje». 

I przyprowadzili je do Jezusa, a zarzuciwszy na nie swe płaszcze, wsadzili na nie 

Jezusa. Gdy jechał, słali swe płaszcze na drodze. Zbliżał się już do zboczy Góry 

Oliwnej, kiedy całe mnóstwo uczniów zaczęło wielbić radośnie Boga za wszystkie 

cuda, które widzieli. I mówili głosem donośnym: 

«Błogosławiony Król, 

który przychodzi w imię Pańskie. 

Pokój w niebie 

i chwała na wysokościach». 

Lecz niektórzy faryzeusze spośród tłumu rzekli do Niego: «Nauczycielu, zabroń tego 

swoim uczniom!» Odrzekł: «Powiadam wam: Jeśli ci umilkną, kamienie wołać będą».  
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NIEDZIELA PALMOWA, czyli MĘKI PAŃSKIEJ – 13.04.2025  

8:30  –  za + męża Gerarda Stiebler w 4 rocz. śmierci, ++ rodziców, teściów, ++ z rodziny 

Stiebler, Chudala 

10:30   –1)  dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę 

Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. 

Cecylii z okazji 96 rocznicy urodzin, za żyjących i zmarłych z rodziny 

           – 2) za ++ rodziców Hildegardę i Teodora Mróz, oraz za ++ dzieci 

 Po Eucharystii konkurs Palm 

15.00  – nabożeństwo Gorzkich żali 
16.00  – kiermasz wielkanocny 

 

WIELKI PONIEDZIAŁEK – 14.04.2025 – Święto Chrztu Polski 

18:00 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. rodziny Irasiak, za dzieci z rodzinami 

– 2) za + Helgę Kondziela, jej + męża, za rodziców i rodzeństwo 

 

WIELKI WTOREK – 15.04.2025  

8.00   –  nabożeństwo drogi krzyżowej dla naszej szkoły 

18.00  – za + męża Alfreda Nolepa, jego ++ rodziców i rodzeństwo, za + syna Arnolda 

 

WIELKA ŚRODA – 16.04.2025  

18.00 – za + syna Rudolfa, żonę Gabrielę, ich + syna Artura, za ++ z tego domu 

 

ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE 

MĘKI I ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
 

WIELKI CZWARTEK - 17.04.2025 – MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

18.00 – w int. ks. Proboszcza Marcina oraz ks. Alfreda, dziękując za otrzymane łaski, 

prosząc o dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej i św. Jadwigi oraz  

o zdrowie, za kapłanów pracujących w naszej parafii, za ++ kapłanów, którzy 

prowadzili nas do Boga, o nowe, liczne i święte powołania kapłańskie, zakonne 

i misyjne spośród naszej młodzieży 

 

WIELKI PIĄTEK - 18.04.2025  

15.00 – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00 – LITURGIA NA CZEŚĆ MĘKI PAŃSKIEJ 

  

WIELKA SOBOTA - 19.04.2025 – WIGILIA PASCHALNA 

19:00  – 1) za + Konrada Mika w 5 rocz. śmierci, jego żonę Wiktorię, ich rodziców, 

rodzeństwo, za + zięcia Jerzego 

– 2) za + mamę Lidię Rogowską w rocz. urodzin 
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NIEDZIELA WIELKANOCNA – 20.04.2025 – ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE  

7:00   – REZUREKCJA – za + mamę Elżbietę Okos w rocz. śmierci, jej + męża,  

za + brata Adriana 

10:30 – 1) w int. Parafian, prosząc o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej  

i św. Jadwigi Śl. oraz zdrowie, dla ++ parafian prosząc o dar życia wiecznego 

    – 2)  za + Jana Morcinek w 5 rocz. śmierci 

14.00   – nieszpory wielkanocne 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Przeżywamy Niedzielę Palmową. Dzisiejsza zbiórka bieżące utrzymanie parafii.  

Bóg zapłać! Dzisiaj po Mszy św. o 10.30 konkurs palm. Od 16.00 nasz kiermasz 

wielkanocny. Wraz z Radą Parafialną serdecznie zapraszamy! 

Dzisiaj także ostatnie nabożeństwo Gorzkich żali o godz. 15.00. 

2. We wtorek o godz. 8.00 Droga krzyżowa dla naszej szkoły i parafian.  

3. Rozpoczynamy najważniejszy czas dla naszej świętej wiary - Święte Triduum 

Paschalne: 

- Msza Wieczerzy Pańskiej w Wielki Czwartek o 18.00. Po Mszy św. adoracja 

Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy do 20.00. 

- W Wielki Piątek o 15.00 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych, 

o 18.00 Liturgia Męki Pańskiej. Adoracja krzyża podczas nabożeństwa dla obecnych 

mężczyzn, kobiety po zakończeniu obchodów. Po liturgii adoracja przy Bożym Grobie 

do 20.00. W piątek Obowiązuje post ścisły jakościowy i ilościowy. 

- W Wielką Sobotę błogosławieństwo pokarmów o 13.00 i 15.00. Wigilia Paschalna  

o 19.00, proszę zabrać świece. Obowiązuje tradycyjna wstrzemięźliwość do wieczornej 

liturgii. Adoracja przy Bożym Grobie od 10.00 do 18.30 według rozpiski poniżej. 

- Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego – o 7.00 procesja rezurekcyjna i uroczysta 

Eucharystia, o 10.30. Msza św., o 14.00 nieszpory wielkanocne.  

4. Sakrament Pokuty i Pojednania – od poniedziałku do piątku od 17.00.  

W sobotę od 18.00.  

5. W Wielki Czwartek, Sobotę oraz w Niedzielę zbiórka na bieżące potrzeby naszej 

parafii. W Wielki Piątek ofiary przy Bożym Grobie na kościoły w Ziemi Świętej,  

w Poniedziałek Wielkanocny na Katolicki Uniwersytet Lubelski. 

6. Z serca Wam dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na 

konto parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz 

za posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od ul. Adama do Leśniczówki. 

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła mieszkańców 

z ulicy: Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze. 



4                                                                                                                  Gazetka Parafii św. Jadwigi Śląskiej w Opolu-Malinie 

Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnot onto parafialne: Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 

8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne:  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

7. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

8. Zbiórki dla ministrantów – Wielki Czwartek o 12.00; Wielki Piątek i Wielka Sobota  

o 10.00.  

9. Strona naszej parafii: www.parafiamalina.pl 

10. Numer kontaktowy do naszej parafii -  452-061-934. 

11. Kancelaria parafialna czynna w poniedziałek i środę po wieczornej Mszy św. 

12. Zapraszam do odwiedzania i udostępniania naszej strony na Facebooku. 

13. Sprawa cmentarza parafialnego. 

14. W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły: śmierci 5144 zł + woda 

1743 zł = 6887 zł. Parafialna Rada Duszpasterska i Parafialna Rada Ekonomiczna ustala 

koszt roczny od posiadanego grobu na 70 zł. Ofiary składamy do 20 kwietnia.  

Na kopercie proszę wskazać, którego grobu dotyczy wpłata oraz dane wpłacającego. 

15. Zachęcam do zapoznania się z ofertą jesiennej parafialnej pielgrzymki do Gruzji  

w terminie od 25 września do 2 października 2025. Plan wyjazdu do pobrania z tyłu 

kościoła. Zapisy do końca kwietnia. 

 

Plan adoracji przy Bożym Grobie – Wielka Sobota 

 

       10.00 – Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze 

       11.00 – Sportowa, Olimpijska  

       12.00 – Teligi, Miodowa, Malownicza 

       13.00 – Adama, Ciołkowskiego 

       14.00 – Świętokrzyska, Małgorzaty 

       15.00 – Żeglarska, Geodetów 

       16.00 – Dożynkowa, Lipiny, Opty 

       17.00 – Kosynierów, Granadierów 

 

 

Wszystkim Drogim Parafianom i Gościom 

Życzę obfitości Bożego błogosławieństwa 

oraz dobrego zdrowia 

 

 

 


